

**Протокол відкритого обговорення
щодо необхідності встановлення нових тарифів на послуги
централізованого водопостачання та водовідведення , централізованого
постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньо
будинкових систем) КП «Дрогобичводоканал» на 2018 рік**

Дата та час проведення відкритих обговорень: 08 грудня 2017 року, початок – 11⁰⁰.

Місце проведення відкритих обговорень: м. Дрогобич, вул. Ю. Федьковича, 11, конференц-зал (4-й поверх)

Повідомлення про публічне обговорення тарифів на послуги централізованого водопостачання та водовідведення , централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньо будинкових систем) КП «Дрогобичводоканал» на 2018 рік було опубліковано на сайті підприємства 23.11.2017р.

Присутні:

Представники КП «Дрогобичводоканал» Дрогобицької міської ради:

Начальник підприємства – Шагала Р.М.

Головний економіст – Городник Л.В.

Головний бухгалтер – Каландарішвілі С.Г.

Економіст I категорії – Коблянський В.М.

Представники, залучені від міського виконавчого комітету Дрогобицької міської ради:

Перший заступник міського голови м. Дрогобича – Герман І.М.

Представники територіального відділу НКРЕКП у Львівській області відсутні.

Представники споживачів, організацій та громадськості – відсутні.

Порядок денний:

Відкрите обговорення щодо необхідності перегляду тарифів на послуги з централізованого водопостачання та водовідведенні, централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньо будинкових систем), відповідно до Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06. 2017 №866

Слухали: головного економіста Городник Любов Володимирівну, яка запропонувала розглянути та, у разі наявності, висловити пропозиції та зауваження щодо необхідності встановлення тарифів на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньо будинкових систем)

Пропозиції КП «Дрогобичводоканал» щодо встановлення тарифів наступні:

- встановити тарифи на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення для споживачів які є суб'єктів господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення 8,26 грн (у т.ч. ПДВ 1,38грн) за 1 куб. м, з них:
6,22 грн (у т. ч. ПДВ 1,04грн) за 1 куб. м водопостачання
2,04 грн (у т. ч. ПДВ 0,34грн) за 1 куб. м водовідведення
- встановити тарифи на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення для споживачів які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення 20,95 грн (у т.ч. ПДВ 3,49грн) за 1 куб. м, з них:
13,37 грн (у т. ч. ПДВ 2,23грн) за 1 куб. м водопостачання
7,58 грн (у т. ч. ПДВ 1,26 грн) за 1 куб. м водовідведення
- встановити тарифи на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) 23,01 грн (у т.ч. ПДВ 3,84грн) за 1 куб. м, з них:
14,68 грн (у т. ч. ПДВ 2,45грн) за 1 куб. м водопостачання
8,33 грн (у т. ч. ПДВ 1,39 грн) за 1 куб. м водовідведення

Тарифи сформовані з урахуванням:

- річних планів ліцензованої діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення на 2018 рік з надання послуг з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньо будинкових систем);
- матеріальних витрат, які заплановані згідно питомих норм витрат паливно-енергетичних ресурсів, технологічних регламентів підприємства та фактичних витрат за базовий період.

- положень Територіальної угоди на 2015-2017рр, колективного договору підприємства, Закону України «Про оплату праці»;
- інших витрат згідно фактичних витрат базового періоду та витрат зі сплати податків та зборів згідно Податкового Кодексу України.

Для впорядкування тарифів на централізоване постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових мереж) увійшли:

- витрати на управління діяльністю щодо надання послуг з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових мереж);
- витрати на збут послуг.

Герман І.М. – перший заступник міського голови – наголосив на необхідності дотримання вимог діючих нормативних актів щодо встановлення тарифів на послуги з централізованого водопостачання та водовідведенні, централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем)

Доповів про те, що міська влада сприяє покращенню безперебійної роботи підприємства, та якості надання послуг.

Шагала Р.М. – начальник КП «Дрогобичводоканал» - відмітив, що процедура відкритого обговорення щодо необхідності перегляду тарифів на послуги з централізованого водопостачання та водовідведенні, централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), проведена відповідно до Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06. 2017 №866

Від представники споживачів, організацій та громадськості зауважень та пропозицій не надійшло.

За результатами обговорення


Вирішили:

1. Заслухану інформацію взяти до уваги.

2. Підтримати рішення щодо необхідності встановлення нових тарифів на послуги централізованого водопостачання та водовідведення , централізованого постачання холодної води, водовідведення

(з використанням внутрішньо будинкових систем)
КП «Дрогобичводоканал» на 2018 рік.

3.Опублікувати протокол відкритого обговорення на офіційному веб-сайті
КП «Дрогобичводоканал» та подати його до НКРЕКП.

Перший заступник ~~міського голови~~  Герман І.М.

Начальник підприємства  Шагала Р.М.

Головний бухгалтер  Каландарішвілі С.Г.

Головний економіст  Городник Л.В.

Економіст I категорії  Коблянський В.М.